



Руководитель следственного управления Айрат Ахметшин в честь Дня образования экспертно-криминалистической службы вручил благодарности лучшим экспертам Нижегородской области



Руководитель следственного управления Следственного комитета России по Нижегородской области генерал-майор юстиции Айрат Саатович Ахметшин в честь Дня образования экспертно-криминалистической службы вручил благодарности лучшим экспертам области – А.С. Бершацкому и Д.В. Шкабенкову.

Эксперты экспертно-криминалистического отдела старший лейтенант юстиции Алексей Бершацкий и капитан юстиции Денис Шкабенков занимаются производством фоноскопических экспертиз и исследований, которые производятся в целях определения принадлежности голоса и речи конкретному лицу, установления признаков монтажа, а также



установления иных обстоятельств, имеющих доказательственное значение по уголовным делам. Кроме того, эксперт Бершацкий проводит лингвистические судебные экспертизы в целях решения вопросов смыслового понимания письменного или устного текста.

Проведенные экспертами экспертизы и исследования помогли следователям доказать виновность фигурантов не по одному десятку уголовных дел.

28 июня – День образования экспертно-криминалистической службы в Российской империи.

Свою историю экспертно-криминалистическая служба России ведет с 28 июня 1912 года, когда Государственным советом и Государственной Думой Российской империи был одобрен Закон об учреждении кабинета научно-судебной экспертизы в городе Санкт-Петербурге.

Длительное время полиция России заимствовала практику проведения различных экспертиз в Европе. Однако, 28 июля 1912 года был принят закон о создании в России первого специализированного судебно-экспертного учреждения – кабинета научно-судебной экспертизы. 3 ноября 1912 года была утверждена инструкция о деятельности кабинета. При этом использовался опыт работы судебно-фотографической лаборатории, учрежденной в 1893 года при прокуратуре Санкт-Петербургской Судебной палаты, и экспертных учреждений Европы.

И сегодня эксперты, работающие в системе Следственного комитета России, продолжают и приумножают славные традиции экспертно-криминалистической службы.

Поздравляем всех экспертов с праздником и желаем профессиональных и творческих успехов, счастья и благополучия!

Изображения



28 Июня 2020



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1477049>